Załącznik nr 1: Wzór formularza zgłoszeniowego

FORMULARZ ZGŁOSZENIOWY

Dane uczestnika/uczestników Konkursu
Imię
Nazwisko
Klasa
Szkoła uczestnika Konkursu
Wybór województwa z listy
Wybór szkoły z listy

Dane zgłoszenia
Tytuł Pracy Konkursowej
Praca konkursowa (wgraj materiał wideo  w formacie mp4 lub mov.)
Opis do pracy konkursowej

Dane zgłaszającego
Imię i nazwisko osoby zgłaszającej
Email 
Telefon 
Oświadczenia i zgody zgłaszającego 
Checkbox do zaznaczenia o treści: „Jako osoba upoważniona do zgłoszenia udziału w Konkursie ww. uczestnika/uczestników oświadczam, że rodzice/opiekunowie prawni ww. dziecka/dzieci wyrazili zgodę na udział ww. dziecka/dzieci w Konkursie oraz pozostałe zgody i oświadczenia określone w  Regulaminie Konkursie wg. wzoru stanowiącego załącznik nr 2 do Regulaminu, które udostępnię Organizatorowi Konkursu na każde jego żądanie. 
Checkbox do zaznaczenia o treści: Oświadczam, że świadomie i dobrowolnie wyrażam zgodę na przetwarzanie przez Krajowy Ośrodek Wsparcia Rolnictwa moich danych osobowych zawartych w  treści formularza zgłoszeniowego w celach związanych z organizacją i przeprowadzeniem Konkursu”. 
Checkbox do zaznaczenia o treści: osoby których dane osobowe przekazuję w niniejszym formularzu zapoznały się z treścią informacji dotyczących przetwarzania przez Krajowy Ośrodek Wsparcia Rolnictwa danych osobowych zawartej w § 9 Regulaminu Konkursu. 

Zaakceptuj regulamin
[bookmark: _GoBack]Checkbox do zaznaczenia o treści: „Potwierdzam zapoznanie się z Regulaminem Konkursu i akceptuję jego postanowienia”
